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СБУ від початку війни
нейтралізувала понад 14 тисяч
кібератак на Україну
26 січня 2026, 19:23
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ЄС допомагатиме Україні під час
масштабних кібератак
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  15 червня 2026, 15:01
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Україну прийняли до резерву кібербезпеки ЄС

Включення Києва до Резерву кібербезпеки в ЄК розцінили як
зміцнення спільної оборони країн Європи.
 
Україна стала частиною Резерву кібербезпеки ЄС, отримавши можливість звертатися
за екстреною підтримкою Євросоюзу для протидії масштабним кіберінцидентам. Цей
крок став можливим завдяки схваленню відповідного рішення Радою Європейського
Союзу. Про це повідомляє Європейська правда.
 
Як зазначили в Європейській комісії, відповідальним за
управління Резервом є Агентство ЄС з питань мережевої
та інформаційної безпеки (ENISA). Резерв надає
державам-членам послуги реагування на інциденти
через сертифікованих приватних постачальників,
допомагаючи ефективно протидіяти значним
кібератакам.
 
Цей крок розглядається як частина загальних зусиль
Єврокомісії щодо підсилення захисту ЄС та його
партнерів від кіберзагроз через удосконалення
інструментів готовності, швидкого реагування та
міжнародного обміну досвідом. У цьому контексті
раніше, у 2024 році, до Резерву була також долучена
Молдова, відповідно до положень Закону про
кіберсолідарність.
 
"Прийнявши Україну до складу Резерву ЄС з кібербезпеки, ми зміцнюємо нашу спільну
оборону та підтверджуємо принцип солідарності, який лежить в основі цифрового
майбутнього Європи. У час, коли кібератаки становлять постійну загрозу, наша єдність
є нашим найбільшим надбанням", – зауважила виконавча віцепрезидентка Єврокомісії
з питань технологічного суверенітету, безпеки та демократії Генна Вірккунен.
 
Нагадаємо, у травні 2023 року Україна приєдналася до Центру передового досвіду
НАТО з питань колективного кіберзахисту (CCDCOE), а українських фахівців залучили
до роботи Центру кібероборони НАТО.
 
Кілька державних органів зазнали кібератак - Держспецзв’язку
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